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Algemene opmerkingen 
Bedankt voor uw aankoop van deze handdoekverwarmer. 
De stralingswarmte verwarmt uw handdoek of badjas zachtjes, zodat u zich tijdens het 
afdrogen in een luxueus comfort kan wikkelen. 
In deze gebruiksaanwijzing bevindt 
Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u deze handdoekverwarmer gaat 
instaleren, bedienen of onderhouden. 
Bewaar deze gebruiksaanwijzing goed voor toekomstige verwijzingen. 
De afbeeldingen zijn alleen ter referentie, afhankelijk  van onze beschikbare producten. 

Inhoud verpakking 

 

A 1x handdoekverwarmer E 4x schroeven (5mm, hex) 
B 4x beugels F 1x inbussleutel 
C 4x Legering staaf G 4x Wandpluggen 
D 4x Schroeven (alleen voor aansluiting 

A&B) 
H 4x schroeven (voor vast draaien C) 
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Veiligheidsinstructies 
• Waarschuwing: Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder 

en personen met een verstandelijke beperking of fysiek verminderd vermogen onder 
ouderlijk toezicht of goede instructies hebben gekregen om eventuele gevaarlijke 
situaties tegen te gaan. 

• Waarschuwing: Kinderen onder de 8 jaar mogen niet zonder ouderlijk toezicht het 
apparaat reinigen of gebruiken. 

• Waarschuwing: Kinderen mogen niet met het apparaat spelen.  
• Ga nooit op de handdoekverwarming staan, zitten of hangen. 
• Installeer de handdoekverwarmer minimaal 600mm boven de vloer om gevaar te 

voorkomen voor zeer jonge kinderen.  
• Zorg ervoor dat de elektrische stroomonderbreker vooraf is uitgeschakeld op het 

hoofdpaneel voor u aan de bedrading werkt of onderhoud doet aan uw 
handdoekverwarmer. 

• De handdoekverwarmer moet goed geaard zijn. 
• Alle bedrading moet in overeenstemming zijn met de elektrische 

veiligheidsvoorschriften (NEC, CEC, IEC, BS, AS/NZS etc.) van de landen waarin 
deze actief is en moet uitgevoerd worden door een erkende professional die 
gecertificeerd is voor het uitvoeren van elektrische bedrading. 

• Instaleer het product nooit voor het stopcontact, om het risico te voorkomen van 
een elektrische schok te voorkomen door een natte handdoek. 

• Plaats de handdoekverwarming nooit in de douche, sauna of stoombad. 
• Gebruik nooit een verlengsnoer. 
• Niet voor gipsplaat, dichtheidsplaat of andere niet dragende materialen. 
• De omgevingstemperatuur van dit product mag niet hoger zijn dan 35˚C 

Reinigingsinformatie 
• Zorg ervoor dat de stroomtoevoer naar de handdoekverwarmer eerst uitgeschakeld 

is voor onderhoud. 
• Maak de handdoekverwarmer schoon met een zachte, niet-scheurende, vorige doek 

terwijl deze nog warm is. 
• Zodra de handdoekverwarmer is afgekoeld, lichtjes poetsen met een zachte, droge 

doek. 
• Gebruik geen schurende reinigingspoeders, metaalpoetsmiddel of 

reinigingsmiddelen op chloorbasis op elke onderdeel van de handdoekverwarmer. 
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Installatie 
Dit apparaat moet worden geïnstalleerd in overeenstemming met de instructies in de 
handleiding en de IEC-richtlijnen met betrekking tot elektrische armaturen in 
badkamers. De handdoekverwarmer moet op een door aardlekschakelaar beveiligd 
circuit zijn aangesloten en worden aangesloten door een deskundig gekwalificeerde 
elektricien 
 
Stap 1:  
Bevestig de beugels (4xB) aan de handdoekwarmer (A) met schroeven D (4*12mm).  

 
 
Stap 2:  
Bevestig de handdoekverwarmer aan de muur, markeer de posities van de beugels voor 
de boorgaten op de muur. (Dit kunt u bepalen door de afstand van AB en AC te meten).  
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Stap 3: 
Boor de gaten in de muur en druk hier de puggen (G) in.  
Gebruik de schroeven (H) voor het vastdraaien van de ronde buizen (C) 

 
Stap 4:  
Bevestig de handdoekverwarmer aan vier ronde buizen (C) en draai de schroeven (E) 
vast op de beugels (B) met de inbussleutel (F).  

 
 
LET OP! Het paneel moet geïnstalleerd zijn op een geaard stopcontact.  
Gebruikt hiervoor GEEN verlengsnoer. 
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Product informatie 

Technische data 
Maat (mm) 462*652*117 462*386*117 
Stroom (W) 90W 60W 
Materiaal Voornamelijk glas 
Oppervlaktemateriaal Temperatuur bestendig gehard glas 
Verwarmingselement Gedrukte koolstof 
Schakelaar Elektronische of mechanische schakelaar 
IP-Klasse IP54 
 

Structuur 

 

Gebruik 

Mechanisch model 
Met het mechanisch model aan de muur bevestigd en aangesloten op een geaard 
stopcontact, ben u klaat op te genieten van uw handdoekverwarmer. Gebruik de 
AAN/UIT-schakelaar linksonder om de handdoekverwarmer aan en uit te zetten. 
Wanneer de Schakelaar op ON staat, werkt de handdoekverwarmer op 100% vermogen, 
de handdoekverwarmer zal dan temperaturen tussen den 37˚C en de 60˚C bereiken, 
afhankelijk van de looptijd, het aantal handdoeken, type handdoeken en de 
omgevingstemperatuur. 
 

Elektronisch model 
Een handdoekverwarmer met elektronische besturingseenheid is voorzien van 
programmeerbare timer en individuele verwarmingszone voor luxueus en zuinig gebruik 
van de handdoekverwarmer. 
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Schakelaar 1: Lang 
indrukken om in t 

schakelen ZONE 1 

Schakelaar 2: Lang 
indrukken om in t 
schakelen ZONE  

Schakelaar 3: Lang 
indrukken om in t 

schakelen ZONE 3 

Timer – lang indrukken om 
de timer in de schakelen 

per zone 
(2H/4H/6H/10H/ON) 

 
LET OP!: Voor een optimale werking van uw nieuwe handdoekwarmer adviseren wij 
plaats niet meer dan drie (3) handdoeken tegelijk op de verwarmer. Plaats de 
handdoeken op een manier die het contactoppervlak tussen de handdoek en de 
handdoekverwarmer maximaliseert. 
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Garantie 
BEDANKT VOOR HET KOPEN VAN DEZE HANDDOEKVERWAMER. 
Klanten kunnen contact met ons opnemen voor reparatie of vervanging van uw 
handdoekverwarmer binnen 1 jaar na levering als de defecten  gevolg zijn van materiaal, 
fabricage of functiefouten. 
Wij kunne geen garantie bieden op de handdoekverwarmer als er defecten zijn aan de 
handdoekverwarmer als resultaat van: 

• Schade veroorzaakt door het niet uitvoeren van het niet uitvoeren van de 
aanbevolen onderhoud van de handdoekverwarmer. 

• Onopzettelijke schade of defecten veroorzaakt door onzorgvuldig gebruik of 
onderhoud, verkeerd gebruik, verwaarlozing, onzorgvuldige bediening of 
behandeling van de handdoekverwarming die niet in overeenstemming is met 
onze gebruikershandleiding. 

• Gebruik van de handdoekverwarmer voor iets anders dan normaal huishoudelijk 
gebruik. 

• Foutieve installatie 
• Reparatie of wijzigingen uitgevoerd door een andere partij dan een 

gekwalificeerde elektricien. 
Als u twijfelt over wat er onder de garantie valt, neem gerust contact met ons op. 
 

Afvalverwerking 
Het pictogram met de doorgestreepte afvalbak op elektrische afval of 
elektronische apparatuur betekend dat deze apparatuur niet mag worden 
weggegooid bij het normale grofvuil. U zult de apparatuur weg moeten gooien 
bij het voor daar bedoeld inzamelpunt. 
  



 

10 
 

Electric radiator Maverick 
90Watt black-gold 
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General remarks 
Thank you for purchasing this towel warmer. 
The radiant heat gently warms your towel or bathrobe, allowing you to wrap yourself in 
luxurious comfort as you dry off. 
Included in this manual 
Read these instructions carefully before installing, operating or maintaining this towel 
warmer. 
Please keep this manual for future reference. 
The images are for reference only, subject to our available products. 

Package contents 

 

a 1x towel warmer E 4x screws (5mm, hex) 
b 4x brackets F 1x Allen key 
c 4x Alloy rod G 4x Wall plugs 
D 4x Screws (only for connection A&B) H 4x screws (for tightening C) 
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Safety instructions 
• Warning: This appliance can be used by children aged from 8 years and above and 

persons with reduced mental or physical capabilities under parental supervision or 
proper instruction to avoid possible hazards. 

• Warning: Children under 8 years of age should not clean or use the appliance 
without parental supervision. 

• Warning: Children must not play with the device. 
• Never stand, sit or hang on the towel warmer. 
• Install the towel warmer at least 600mm above the floor to avoid danger to very 

young children. 
• Make sure the electrical circuit breaker is turned off at the main panel before doing 

any wiring or maintenance on your towel warmer. 
• The towel warmer must be properly grounded. 
• All wiring must comply with the electrical safety regulations (NEC, CEC, IEC, BS, 

AS/NZS etc.) of the countries in which it operates and must be carried out by a 
licensed professional certified to carry out electrical wiring. 

• Never install the product in front of the wall socket, to avoid the risk of electric 
shock from a wet towel. 

• Never place the towel warmer in the shower, sauna or steam bath. 
• Never use an extension cord. 
• Not for plasterboard, density board or other non-load-bearing materials. 
• The ambient temperature of this product should not exceed 35˚C 

Cleaning information 
• Make sure the power supply to the towel warmer is turned off before maintenance. 
• Clean the towel warmer with a soft, non-tearing, previous cloth while it is still warm. 
• Once the towel warmer has cooled, lightly polish with a soft, dry cloth. 
• Do not use abrasive cleaning powders, metal polishes or chlorine-based cleaners 

on any part of the towel warmer. 
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Installation 
This appliance must be installed in accordance with the instructions in the manual and 
the IEC guidelines relating to electrical fittings in bathrooms. The towel warmer must be 
connected to a circuit breaker protected by a suitably qualified electrician 
 
Step 1: 
Attach the brackets (4xB) to the towel warmer (A) with screws D (4*12mm). 

 
 
Step 2: 
Attach the towel warmer to the wall, mark the positions of the brackets for the drill holes 
on the wall. (You can determine this by measuring the distance from AB and AC). 

 
 
 
Step 3: 
Drill the holes in the wall and press the holes (G) into them. 
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Use the screws (H) to tighten the round tubes (C) 

 
Step 4: 
Attach the towel warmer to four round tubes (C) and tighten the screws (E) on the 
brackets (B) with the Allen key (F). 

 
 
NB! The panel must be installed on a grounded electrical outlet. 
DO NOT use an extension cord for this. 
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Product information 

Technical data 
Size (mm) 462*652*117 462*386*117 
Power (W) 90W 60W 
Material Mainly glass 
Surface material Temperature resistant tempered glass 
Heating element Printed carbon 
Switch Electronic or mechanical switch 
IP Class IP54 
 

Structure 

 

Usage 

Mechanical model 
With the mechanical model mounted on the wall and connected to a grounded socket, 
you are ready to enjoy your towel warmer. Use the ON/OFF switch at the bottom left to 
turn the towel warmer on and off. 
When the Switch is ON, the towel warmer works at 100% power, the towel warmer will 
then reach temperatures between 37˚C and 60˚C, depending on the running time, the 
number of towels, type of towels and the ambient temperature. 
 

Electronic model 
A towel warmer with electronic control unit is equipped with a programmable timer and 
individual heating zone for luxurious and economical use of the towel warmer. 
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Switch 1: Long press to 
switch on ZONE 1 

Switch 2: Long press to 
activate ZONE 

Switch 3: Long press to 
switch on ZONE 3 

Timer – long press to 
activate the timer per zone 

(2H/4H/6H/10H/ON) 

 
PLEASE NOTE!: For optimal performance of your new towel warmer, we recommend not 
placing more than three (3) towels on the warmer at a time. Place the towels in a manner 
that maximizes the contact surface between the towel and the towel warmer. 
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Guarantee 
THANK YOU FOR BUYING THIS TOWEL WATER. 
Customers may contact us for repair or replacement of your towel warmer within 1 year 
of delivery if the defects are due to material, workmanship or functional errors. 
We cannot offer a warranty on the towel warmer if there are defects in the towel warmer 
as a result of: 

• Damage caused by failure to carry out recommended maintenance of the towel 
warmer. 

• Accidental damage or defects caused by careless use or maintenance, misuse, 
neglect, careless operation or handling of the towel warmer that is not in 
accordance with our user manual. 

• Using the towel warmer for anything other than normal household use. 
• Incorrect installation 
• Repair or modifications carried out by any party other than a qualified electrician. 

If you are unsure about what is covered by the warranty, please feel free to contact us. 
 

Waste processing 
The crossed-out waste bin icon on electrical waste or electronic equipment 
means that this equipment should not be thrown away with normal bulky 
waste. You will have to dispose of the equipment at the designated collection 
point. 
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Elektrischer Heizkörper 
Maverick 90Watt schwarz-gold 
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Allgemeine Bemerkungen 
Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Handtuchwärmer entschieden haben. 
Die Strahlungswärme erwärmt sanft Ihr Handtuch oder Ihren Bademantel, sodass Sie 
sich beim Abtrocknen in luxuriösen Komfort einhüllen können. 
In diesem Handbuch enthalten 
Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie diesen Handtuchwärmer 
installieren, betreiben oder warten. 
Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf. 
Die Bilder dienen nur als Referenz und unterliegen unseren verfügbaren Produkten. 

Packungsinhalt 

 

A 1x Handtuchwärmer E 4x Schrauben (5mm, Sechskant) 
B 4x Halterungen F 1x Inbusschlüssel 
C 4x Legierungsstange G 4x Dübel 
D 4x Schrauben (nur für Anschluss 

A&B) 
H 4x Schrauben (zum Festziehen C) 
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Sicherheitshinweise 
• Warnung: Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit 

eingeschränkten geistigen oder körperlichen Fähigkeiten unter Aufsicht der Eltern 
oder entsprechender Anleitung zur Vermeidung möglicher Gefahren verwendet 
werden. 

• Warnung: Kinder unter 8 Jahren sollten das Gerät nicht ohne Aufsicht der Eltern 
reinigen oder benutzen. 

• Warnung: Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. 
• Stehen, sitzen oder hängen Sie niemals auf dem Handtuchwärmer. 
• Installieren Sie den Handtuchwärmer mindestens 600 mm über dem Boden, um 

eine Gefahr für sehr kleine Kinder zu vermeiden. 
• Stellen Sie sicher, dass der elektrische Schutzschalter an der Hauptschalttafel 

ausgeschaltet ist, bevor Sie Verkabelungen oder Wartungsarbeiten an Ihrem 
Handtuchwärmer durchführen. 

• Der Handtuchwärmer muss ordnungsgemäß geerdet sein. 
• Die gesamte Verkabelung muss den elektrischen Sicherheitsvorschriften (NEC, 

CEC, IEC, BS, AS/NZS usw.) der Länder entsprechen, in denen das Unternehmen 
tätig ist, und muss von einem lizenzierten Fachmann durchgeführt werden, der für 
die Durchführung elektrischer Verkabelungen zertifiziert ist. 

• Installieren Sie das Produkt niemals vor der Steckdose, um die Gefahr eines 
Stromschlags durch ein nasses Handtuch zu vermeiden. 

• Stellen Sie den Handtuchwärmer niemals in die Dusche, Sauna oder Dampfbad. 
• Verwenden Sie niemals ein Verlängerungskabel. 
• Nicht für Gipskartonplatten, Dichteplatten oder andere nicht tragende Materialien. 
• Die Umgebungstemperatur dieses Produkts sollte 35 °C nicht überschreiten 

Reinigungsinformationen 
• Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung des Handtuchwärmers vor der Wartung 

ausgeschaltet ist. 
• Reinigen Sie den Handtuchwärmer im noch warmen Zustand mit einem weichen, 

reißfesten Tuch. 
• Sobald der Handtuchwärmer abgekühlt ist, polieren Sie ihn leicht mit einem 

weichen, trockenen Tuch. 
• Verwenden Sie an keinem Teil des Handtuchwärmers scheuernde Reinigungspulver, 

Metallpolituren oder chlorhaltige Reinigungsmittel. 
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Installation 
Dieses Gerät muss gemäß den Anweisungen im Handbuch und den IEC-Richtlinien für 
elektrische Armaturen in Badezimmern installiert werden. Der Handtuchwärmer muss 
von einem entsprechend qualifizierten Elektriker an einen Schutzschalter 
angeschlossen werden 
 
Schritt 1: 
Befestigen Sie die Halterungen (4xB) mit Schrauben D (4*12mm) am Handtuchwärmer 
(A). 

 
 
Schritt 2: 
Befestigen Sie den Handtuchwärmer an der Wand, markieren Sie die Positionen der 
Halterungen für die Bohrlöcher an der Wand. (Sie können dies ermitteln, indem Sie den 
Abstand von AB und AC messen). 
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Schritt 3: 
Bohren Sie Löcher in die Wand und drücken Sie die Löcher (G) hinein. 
Benutzen Sie die Schrauben (H), um die Rundrohre (C) festzuziehen. 

 
Schritt 4: 
Befestigen Sie den Handtuchwärmer an vier Rundrohren (C) und ziehen Sie die 
Schrauben (E) an den Halterungen (B) mit dem Inbusschlüssel (F) fest. 

 
 
ACHTUNG! Das Panel muss an einer geerdeten Steckdose installiert werden. 
Verwenden Sie hierfür KEIN Verlängerungskabel. 
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Produktinformation 

Technische Daten 
Größe (mm) 462*652*117 462*386*117 
Leistung (W) 90W 60W 
Material Hauptsächlich Glas 
Oberflächenmaterial Temperaturbeständiges gehärtetes Glas 
Heizkörper Bedruckter Kohlenstoff 
Schalten Elektronischer oder mechanischer Schalter 
IP-Klasse IP54 
 

Struktur 

 

Verwendung 

Mechanisches Modell 
Wenn das mechanische Modell an der Wand montiert und an eine geerdete Steckdose 
angeschlossen ist, können Sie Ihren Handtuchwärmer genießen. Mit dem EIN/AUS-
Schalter unten links schalten Sie den Handtuchwärmer ein und aus. 
Wenn der Schalter eingeschaltet ist, arbeitet der Handtuchwärmer mit 100 % Leistung. 
Der Handtuchwärmer erreicht dann Temperaturen zwischen 37 °C und 60 °C, abhängig 
von der Laufzeit, der Anzahl der Handtücher, der Art der Handtücher und der 
Umgebungstemperatur. 
 

Elektronisches Modell 
Ein Handtuchwärmer mit elektronischer Steuereinheit ist mit einem programmierbaren 
Timer und einer individuellen Heizzone für eine luxuriöse und wirtschaftliche Nutzung 
des Handtuchwärmers ausgestattet. 
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ZONE 1 einzuschalten 

Schalter 2: Lange drücken, 
um ZONE zu aktivieren 

ZONE 3 einzuschalten 

Timer – lange drücken, um 
den Timer pro Zone zu 

aktivieren 
(2H/4H/6H/10H/AN) 

 
BITTE BEACHTEN!: Für eine optimale Leistung Ihres neuen Handtuchwärmers 
empfehlen wir, nicht mehr als drei (3) Handtücher gleichzeitig auf den Wärmer zu legen. 
Platzieren Sie die Handtücher so, dass die Kontaktfläche zwischen Handtuch und 
Handtuchwärmer maximiert wird. 
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Garantie 
VIELEN DANK FÜR DEN KAUF DIESES HANDTUCHWASSERS. 
Kunden können sich innerhalb eines Jahres nach Lieferung für die Reparatur oder den 
Austausch Ihres Handtuchwärmers an uns wenden, wenn die Mängel auf Material-, 
Verarbeitungs- oder Funktionsfehler zurückzuführen sind. 
Wir können keine Garantie auf den Handtuchwärmer übernehmen, wenn Mängel am 
Handtuchwärmer vorliegen, die auf Folgendes zurückzuführen sind: 

• Schäden, die dadurch entstehen, dass die empfohlene Wartung des 
Handtuchwärmers nicht durchgeführt wird. 

• Zufällige Schäden oder Defekte, die durch nachlässige Verwendung oder 
Wartung, Missbrauch, Vernachlässigung, nachlässige Bedienung oder 
Handhabung des Handtuchwärmers, die nicht unserer Bedienungsanleitung 
entspricht, verursacht wurden. 

• Verwendung des Handtuchwärmers für andere Zwecke als den normalen 
Haushaltsgebrauch. 

• Falsche Installation 
• Reparaturen oder Änderungen, die von einer anderen Partei als einem 

qualifizierten Elektriker durchgeführt wurden. 
Wenn Sie sich nicht sicher sind, was von der Garantie abgedeckt wird, können Sie sich 
gerne an uns wenden. 
 

Abfallverarbeitung 
Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Elektro- oder 
Elektronikgeräten bedeutet, dass diese Geräte nicht im normalen Sperrmüll 
entsorgt werden dürfen. Sie müssen die Geräte an der dafür vorgesehenen 
Sammelstelle entsorgen 
 


